



EXCLUSIVE REPRESENTATIVE IN GREECE AND CYPRUS OF

REMONTOWA

BWTS & SCRUBBERS RETROFITS
DIGITAL CONTROL SYSTEMS INTERNATIONAL
tel: +302104181833 / email: dcsi@dcsi.gr

Control Power Services
Tel: 210 6728890, e-mail: info@controlpowerservices.gr

«Πακέτα» διάσωσης αναζητούν οι αεροπορικές

Ο κλοιός από την κρίση του νέου κορονοϊού έχει στραγγαλίσει τον κλάδο των αερομεταφορών και τις αεροπορικές εταιρείες, οι οποίες η μία μετά την άλλη προχωρούν σε απολύσεις των εργαζομένων τους ή καταφεύγουν στη βοήθεια από τις κυβερνήσεις. **σελ. 3**

Σε ύφαλο τα containerships

Μείωση του στόλου των containerships μέσα στο 2020 βλέπει η Drewry, ως αποτέλεσμα των επιπτώσεων στο εμπόριο από την πανδημία του κορονοϊού. Παρ' όλα αυτά οι τιμές για τα νεότευκτα αλλά και το leasing δεν αναμένεται να μειωθούν, εξαιτίας της προσδοκίας που υπάρχει για μεγάλη άνοδο των ναύλων την επόμενη χρονιά. Η κατάσταση σήμερα στην αγορά των containerships θεωρείται ότι έφτασε στο σημείο «μηδέν» από τις παρενέργειες που έχει επιφέρει στο εμπόριο η πανδημία. **σελ. 14**

Μία... διαφορετική ΔΕΘ

Προσαρμοσμένη στις συνθήκες που έχουν διαμορφωθεί λόγω της πανδημίας του κορονοϊού και των μέτρων αποτροπής της διάδοσής του θα είναι η φετινή 85η ΔΕΘ (5-13 Σεπτεμβρίου), με πιθανότερο σενάριο τη λήψη περιοριστικών μέτρων όσον αφορά την πρόσβαση του κόσμου: λιγότερος και ελεγχόμενος κόσμος, μέτρα ασφαλείας, μάσκες κ.ο.κ. **σελ. 15**

Σε ελεύθερη πτώση οι τιμές πετρελαίου

Ιδιαίτερα κρίσιμη παραμένει η κατάσταση στη διεθνή αγορά πετρελαίου, καθώς οι αποθηκευτικοί χώροι τείνουν να «στερέψουν», με τη ζήτηση σε ελεύθερη πτώση και με τις πρώτες ανησυχιακές ενδείξεις από τις κορυφαίες εταιρείες πετρελαίου της Ευρώπης, όπως η BP, την ώρα που συνεχίζονταν οι ρευστοποιήσεις αμερικανικών προθεσμιακών συμβολαίων από μεγάλα funds. **σελ. 3**

ΟΙ ΝΕΕΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΕΣ ΤΑΣΕΙΣ ΣΤΟ ΡΑΦΙΚΑΙ ΣΤΑ e-SHOPS >12

- ΠΙΔΕΙΧΝΟΥΝ ΟΙ ΕΡΕΥΝΕΣ >12-13
- ΤΙ ΠΡΟΒΛΕΠΟΥΝ ΟΙ ΑΝΑΛΥΤΕΣ >12-13

Με επτά «κλειδιά» το unlock της αγοράς

Τι προβλέπει το κυβερνητικό σχέδιο για την επανεκκίνηση του εμπορίου

Τη μετάβαση στη νέα φάση του πλέγματος προστασίας από τον κορονοϊό και στη νέα κανονικότητα, που συνοψίζεται στο σύνθημα «βγαίνουμε έξω, αλλά μένουμε ασφαλείς», ανακοίνωσε χθες ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης, ενώ ο αρμόδιος υφυπουργός Ανάπτυξης παρουσίασε τη λίστα των επιχειρήσεων που θα επαναλειτούργήσουν από τη Δευτέρα. Η αρχική φάση της σταδιακής επαναφοράς θα ξεκινήσει την ερχόμενη

Δευτέρα 4 Μαΐου και θα ολοκληρωθεί σε τρία στάδια μέχρι τις 18 Μαΐου. Η δεύτερη φάση θα ενεργοποιηθεί τον Ιούνιο σε τέσσερα στάδια, τα οποία θα εξειδικευτούν τις επόμενες ημέρες. Ο πρωθυπουργός επεσήμανε ότι η όλη διαδικασία θα αξιολογείται ανά 24ωρο από την κυβέρνηση, τις υπηρεσίες υγείας και την πολιτική προστασία. Σε ό,τι αφορά την επανεκκίνηση της οικονομίας, η πορεία ξεκινάει στις 4 Μαΐου και θα εξελιχθεί σε 7 βήματα.

Σύμφωνα με τον κ. Παπαθανάση, στις 4 Μαΐου επανεκκινούν οι εταιρείες λιανικού εμπορίου (βιβλιοπωλεία, οπτικά, αθλητικός εξοπλισμός, πώλησης φυτών, αγορές καταναλωτών και απελευθέρωση της μετακίνησης παραγωγών για τις λαϊκές αγορές μεταξύ περιφερειών) και παροχής υπηρεσιών. Την ίδια ημερομηνία επανεκκινούν τα καταστήματα οπτικών και πώλησης ακουστικών βαρηκοΐας. **σελ. 4-7**

Τα στάδια αναθέρμανσης της οικονομίας

- 1ο Στάδιο - 4 Μαΐου**
Λειτουργία εμπορικών καταστημάτων (βάση ΚΑΔ), ΚΤΕΟ, κομμωτηρίων
 - 2ο Στάδιο - 11 Μαΐου**
Λειτουργία υπόλοιπων εμπορικών καταστημάτων, εκτός εμπορικών κέντρων
 - 3ο Στάδιο - 18 Μαΐου**
Άνοιγμα αρχαιολογικών χώρων - βοτανικών κήπων
 - 4ο Στάδιο - 1η Ιουνίου**
Λειτουργία εμπορικών κέντρων, εστίασης, ξενοδοχείων 12μηνης λειτουργίας
 - 5ο Στάδιο**
Άνοιγμα θεάτρων, κινηματογράφων
 - 6ο Στάδιο**
Λειτουργία πάρκων αναψυχής, θεματικών πάρκων, εξωτερικών παιδότοπων
 - 7ο Στάδιο**
Λειτουργία εσωτερικών χώρων εστίασης, επιχειρήσεων διασκέδασης, καταλυμάτων διακοπών, ξενοδοχείων, αθλητικών εγκαταστάσεων
- σελ. 4-7**



Κυριάκος Μητσοτάκης
Βγαίνουμε έξω, αλλά μένουμε ασφαλείς

Δάνεια 450 δισ. ευρώ με χαλαρότερο πλαίσιο

Κομισιόν

σελ. 2

«Ουρά» για νέα επιχειρηματικά δάνεια

ΤτΕ για β' εξάμηνο

Πώς θα μοιραστούν τα «600άρια» σε επιστήμονες

Όλες οι λεπτομέρειες της ΚΥΑ

Χωρίς νέα αίτηση αναμένεται να καταβληθούν άμεσα τα 600 ευρώ της ειδικής ενίσχυσης στους επιστήμονες που είχαν δηλώσει συμμετοχή στο πρόγραμμα τηλεκατάρτισης το οποίο καταργήθηκε. Μάλιστα, όπως δήλωσε χθες ο υφυπουργός Εργασίας, Γιάννης Βρούτσης, «τα 600 ευρώ θα καταβληθούν μέχρι το τέλος αυτής της εβδομάδας, σε περίπου 165.000 επιστήμονες». Πρόκειται για όσους υπέβαλαν αίτηση συμμετοχής στο πρόγραμμα που καταργήθηκε και θα λάβουν τώρα απευθείας τα 600 ευρώ. **σελ. 10**



σελ. 9

ΑΑΔΕ Πώς θα δοθεί η έκπτωση 25% για φορο-υποχρεώσεις

Πρώτη κλήση στο Ταμείο Αλληλεγγύης από Ιταλία

Στήριξη

Η Ιταλία είναι η πρώτη χώρα που ζήτησε επίσημα την ενεργοποίηση του Ταμείου Αλληλεγγύης της Ε.Ε. για την αντιμετώπιση της πανδημίας του νέου κορονοϊού, ενώ η Κομισιόν κάλεσε και τα άλλα κράτη-μέλη να υποβάλουν ανάλογα αιτήματα, προκειμένου να μοιραστούν αναλογικά τα 800 δισ. που διαθέτει για το 2020. **σελ. 11**